遇重大突发事件高速须免费 北京市政府1日公布进一步加强应急 处理能力的相关措施。其中规定,必要时 开设应急救援"绿色通道",为应急救援队 伍及装备运输车辆快速到达现场提供通行 便利,并适时启动重大突发事件情况下收

费公路社会车辆暂时免费通行的措施。 根据北京市政府公报1日公布的《关

于进一步加强本市应急能力的意见》,北京

将在加强城市应急管理中着力提高应急处

置能力,完善应急决策、指挥、预警、处置

响应、善后等各项工作机制,统筹协调各类 应急资源,确保突发事件处置有力、有序

有效进行,切实减少人民群众生命财产损

失。按照计划,北京市将进一步加强防灾

减灾规划建设,2013年底前,编制完成全

市防洪防涝规划,完善防洪排涝体系,重点

开展河道整治、排水管线改造、雨洪利用、

据新华社

北京:

行人闯红灯,罚款5元 重点处罚"带头大哥"

记者从 浙江温州市 交警部门获 悉,该市昨 起开罚行人 闯红灯、乱 穿马路等违 法行为,各 辖区交警大 队统一处罚 力度——罚 款5元





/ 5 元 罚 款 属 试 水 性 处 罚?

3月初,温州交警部门发布消息称,将对行 人闯红灯、行人过路口不走人行横道等八类严 重影响交通的违法行为进行重点整治。

一时舆论哗然。尤其对"凑够一撮人,无 关红绿灯"的"中国式过马路"行为,争议不 断。其实,2003年10月28日经全国人大常委 会通过的《道路交通安全法》,明确将行人闯红

灯界定为违法行为,对此可"处警告或者五元 以上五十元以下罚款"。

温州各辖区交警大队均按罚款额度的下 -5元处罚该违法行为。有人认为这是试 水性处罚,意在窥探公众的接受情绪。对此, 一名路面交警认为:"罚多罚少不是目的,唤起 市民的交通安全意识才最重要。"

分"枪打出头鸟"

一群人集体闯红灯,交警难以逐一罚 款,这是执法过程中可以预料的尴尬。

一辖区交警大队负责人透露:"会重点 处罚带头人,对后面的从众者以批评教育 为主。"众人闯红灯的违法行为相同,"带头 大哥"仅是比别人快了几步,面临的却是不 同的处罚结果,这种酌情处罚的方式,是否 将引来执法不公的质疑?

名路面交警称,这种违法行为的关 键在于从众心理,"谁也不愿做带头人,后 面也就没人跟风了。"这种"枪打出头鸟"的 执法逻辑,其实质是震慑性执法。

网络上议论较多的一个话题是:"走人 行横道时,若途中绿灯跳为红灯,算不算违 法?"交警明确表示这不算闯红灯,《道路交 通安全法》规定:"红灯亮时,禁止行人进入 人行横道,但是已经进入人行横道的,可以 继续通过或者在道路中心线处停留等候。 路面交警建议,此时行人应向过往车辆挥 手示意,按照"车让人"原则先行通过。



交警身边备足零钱

5元的罚款采取现场缴纳的方式,由 交警开具罚单。为此,不少一线民警称会 在口袋里多准备零钱,以便找零

网络上一个比较钻牛角尖的问题是: "我如果说没带钱,怎么办?"交警透露,将 在执法现场准备交通劝导员的制服,若当 事人不接受罚款,在自愿原则下,可参与交 通劝导管理,时间基本在半小时以内。

既不接受罚款又不愿做劝导员呢? 交 警称,会记录对方的身份证信息,如果对方 拥有驾驶证,在驾驶证年审时会被这一违 法行为卡住。如果没有驾驶证,其个人身 份信息的某些方面或许会受到影响。

据《温州都市报》

江西炼钢厂转炉爆炸 4人死亡,28人受伤

蓄滞洪区等工程设施建设。



1日11时22分,江西新钢公司第一炼 钢厂2号转炉发生一起安全事故,造成4人 死亡,28人受伤

记者从新钢事故新闻发布会上获悉 事故原因初步查明。2号转炉的作用是把 铁水转化为钢水,在溅渣护炉以后,处理氧 枪结瘤过程中,发生放炮现象,引起的炉内 高温红渣溅出,造成冲击波,将挡火门和主 控室全部损毁。绝大部分伤亡人员发生在 主控室。受伤员工多为脑外伤、骨折、软组 织挫伤、热力烫伤。公司负责人表示,事故 的发生不排除系操作疏忽所致。据新华社

为还苹果手机按揭 大学生到工地搬了8天砖

杨帆(化名)在重庆市一所综合性大 学攻读美术专业,家境尚可的他在大一时 就申请了一张信用卡

去年的时候,杨帆通过信用卡分期购 买了一台iphone4。"首期账单只需缴纳667 元(手续费为250元),剩余11期账单,每月 还款417元。当时iphone4已降价了,所以 分期付款比实际卖价高了1000元左右,但 是我也没办法,一下子拿不出这么多钱 来。"杨帆说道。

杨帆坦言,虽然每月只需还400元钱, 但由于他花钱没有节制,经常会借钱,"无 奈之下我只好到工地上搬砖,搬一天能拿 到100元,哪个月钱不够了,就去工地上搬 上几天砖。我也不多搬,只要够还信用卡 的欠款就好了,每次连着搬4天,最后我总 共搬了两次,一共是8天。"

前日,杨帆告诉记者,搬砖是在万般 无奈之下才去做的。"如果可以选择的话 我宁愿不要这个iphone4了

据《重庆晨报》

被父母催婚,男子变"公交色狼"

用绣花针扎穿黑丝袜女性

"对方回头看我,说不定能对上眼"

这两天,温州 的姑娘们人心惶 惶,一条微博吓得 她们出门都不敢穿 黑丝袜。好几名温 州女子报警说,自 己坐公交车时,突 然被针扎了。是什 么人这么猥琐?这 个针有没有病毒? 一时,网上猜测众 众。还好,这个"公 交色狼"被警方抓 住了。但嫌犯供述 的作案原因,雷倒 了警察:因为一直 找不到女朋友,希 望用这一招让姑娘 回头看他,说不定

就对上眼了。

多名女子 坐公交时被扎了一针

3月27日下午5点多,正是晚高峰时间,26路 公交车上乘客很多。"哎哟,好痛!"公交车开到新桥 头附近时,一个女子突然惊叫一声。

站在车上的乘客林女士感觉屁股被人扎了一 下,她用手一摸,竟然拔下了一枚绣花针,大概有5

林女士气得满脸通红,马上跑到公交车司机郭 师傅身边,要求靠边停车。

郭师傅很快将车子停下,并向辖区派出所

报警。同时,他锁好车门,并劝车上的乘客配合 调查

接到报警后,温州鹿城公安分局广化派出所民 警马上赶到,对车上有作案嫌疑的多名男子进行了 调查询问

当天下午,林女士的遭遇被网友通过微博曝光 后,引起了网民关注。多名女网友发微博说,自己 在温州市区乘坐公交车时也曾遭遇针扎。

之后,多名女子向鹿城警方报案。

被父母催婚,扎针让姑娘回头

通过连日的走访排查,警方发现,3月27日事 发当天在26路公交车上,站在林女士身旁的男子徐 某有重大作案嫌疑。

3月30日中午,警方安排警力在温州市区下桥 带蹲点守候。当晚6时许,警方在下桥一出租房 内将嫌疑人徐某抓获,并在他的出租房里搜出3枚 绣花针

徐某,1989年出生,湖北武穴人,精神正常,性 格比较内向,平时在工地上干活。

徐某承认,是他在公交车上用针扎女乘客。徐 某说,在湖北老家,结婚都比较早,他今年虚岁25 岁,还没结婚,经常被父母唠叨。自己性格内向,平 时工地上碰到的都是男人,只有上下班的时候才能 遇到年轻女子。

从今年2月份起,他开始在公交车上耍起绣花 针,希望通过这种方式,让女乘客回头。徐某说,对 方回头看他的时候,说不定能互相对上眼。

至于让女乘客惊恐不已的绣花针,徐某说就是 普通的绣花针,没有传言中说的携带某种病毒。

目前,犯罪嫌疑人徐某因涉嫌寻衅滋事罪已被 警方刑拘。案件仍在进一步调查中。

据《钱江晚报》



周祛病甲, 半月长新甲!